



ACT ADIȚIONAL NR.1

la Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Marlboro Make Change 4.0”

Încheiat la data de 24.10.2017

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, cu număr de notificare de la ANSPDCP 3971/2007, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Marlboro Make Change 4.0”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, încheiat la data de 29.09.2017 (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului după cum urmează:

Articol unic În cadrul Secțiunii 8. METODOLOGIA DE ACORDARE ȘI LIVRARE A PREMIILOR, subsecțiunea 8.2.1 Livrarea premiilor pachet de țigarete din Regulament, primul paragraf va avea de la data autentificării prezentului Act Adițional următorul conținut:

Premiile pachet de țigarete din familia Marlboro Touch pot fi revendicate de câștigători în centrele desemnate din

- rețeaua de benzinării OMV/Petrom selectate sau
- magazinele IQOS, acestea fiind:

Denumire magazin	Oras	Adresa
Iqos Store Cluj	Cluj	Calea Manastur 2-6, Calea Mănăștur, Cluj-Napoca
Iqos Store Constanta	Constanta	Bulevardul Alexandru Lăpușneanu 116C
Iqos Store AFI	Bucuresti	Bulevardul Vasile Milea 4
Iqos Lounge Vitan	Bucuresti	Calea Vitan 55-59
Iqos Lounge Baneasa	Bucuresti	Șoseaua București-Ploiești 42D

numite în continuare centre de premiere, pe baza codului de validare premiu format din 5 caractere primit prin comunicare SMS din partea Organizatorului în momentul desemnării câștigului.

Restul prevederilor Regulamentului rămân nemodificate.

Prezentul act a fost redactat, semnat în 2 (două) exemplare originale, din care un exemplar pentru arhiva biroului notarial și unul exemplare pentru parte.

Philip Morris Trading S.R.L.

Prin mandatar

NEAGU STEFAN-LUCIAN